

Η επίσημη θέση της Κυβερνήσεως

«ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΗ» ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ «ΟΧΙ»



Θά πάω στη ζούγκλα με τον Τσαζάν τον παιδικό μου φίλο...



Κι' αυτή υπέρ του ΟΧΙ!

ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ «ΒΗΜΑΤΟΣ» Καρμιά σύγχυση

Στο χθεσινό «ΒΗΜΑ» δημοσιεύθηκε άρθρο με τίτλο «ΚΑΡΜΙΑ ΣΥΓΧΥΣΗ», το οποίο έχει ως εξής:

ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ «ΟΧΙ»

Υπέρ του «ΟΧΙ» 82 πρώην βουλευταί της Ε.Κ.

ΘΑ ΕΞΑΓΓΕΛΟΘΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΗΘΗΣ;

Δέν έχει την πρόθεση να αποχωρήσει ο κ. Γ. Παπαδόπουλος... Δέν είναι η ψήφος του ελληνικού λαού στο δημοψήφισμα της 29ης Ιουλίου...

ΑΠΟΦΗ ΦΙΛΟΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ Θά άσκηθη δίωξη κατά του κ. Καραμανλή;

Τήν άποψη ότι ενδέχεται να άσκηθη δίωξη κατά του πρώην πρωθυπουργού κ. Κωνσταντίνου Καραμανλή δημοσίευσε χθές φιλοκυβερνητική εφημερίδα...



Δέν πρόκειται για εικόνα από τους βομβαρδισμούς στην Ίνδοκίνα... Η φωτογραφία έλήφθη χθές τό πρωί στό Πέραμα...

Πανικός χθές στό Πέραμα

ΕΝΑΣ ΑΓΝΟΥΜΕΝΟΣ, ΔΥΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ Κινδύνευσαν πολλά πλοία και έγκαταστάσεις

Η περιοχή του Περάματος... βομβαρδίστηκε χθές επί μιάμιση ώρα από 2.000 περίπου φίλες γεμάτες ύγραριο, οι οποίες εκτοξεύονταν από μικρό μοτορσιπ...



Χιλιάδες φίλες ύγραριου τό βυθίστηνε μοτορσιπ «Παναγία» γέμισαν τό θάλασσα καί τήν άκτή.

Ο ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΔΕΙΧΝΕΙ ΜΕΤΑΜΕΛΕΙΑ Μέ τό σκεπάρνι στό χέρι για τήν αναπαράσταση

Με καρδιά, που ζητάει συγχώρησή του... Μετά από τρία χρόνια που κενόβησε τό ένα πλοίο στό θάλασσα, περνάει τίς ώρες του στό κρατητήριο τής Γενικής Ασφαλείας...



Ο κατηγορούμενος τό μοτορσιπ, Φώτ. Καλούδης, που έφερε τραγικό θάνατο.

ΤΟ ΚΑΚΟΥΡΓΙΟΔΙΚΕΙΟ ΔΕΝ ΔΕΧΘΗΚΕ ΕΛΑΦΥΡΥΝΤΙΚΑ

Ίσοβια στό δολοφόνο του έργολάβου και 19 χρόνια κάθειρξη στον συναυτοργό

Σέ Ίσοβια κάθειρξη καταδικάσθη τό ΚακούργιοΔικείο «Αθηνών» τόν 1, Πετρόπουλο (22 χρονών), καί σέ 19 έτών κάθειρξη τόν Νικ. Σπυριδιώλη (26 χρονών)...

ΑΛΛΗ γυναικά;

Αντίθετα, ο δολοφόνος του θύματος Βασίλειος Μιχαηλίδης, υπήρξε τήν έκδοσή τής άπίστευτης άναίμαχης στήν κατηγορούμενη καί τό θάμα, για μία άλλη όμως γυναικά. Είπε ότι 45 μέρες πριν από τόν φόνο...

Οι προειδοποιήσεις του Αντιπροέδρου της Κυβερνήσεως κ. Ν. Μακαρέζου για τους κερδοσκόπους...

Οι προειδοποιήσεις του Αντιπροέδρου της Κυβερνήσεως κ. Ν. Μακαρέζου για τους κερδοσκόπους, ότι θα ύποπτονταν κατατροπή, καί τό μέτρο για τόν πλήρη έφοδιασμό τής αγοράς με τό βασικό είδος διατροφής, δημοσιεύονται στή σελίδα 13.